

OLED+AR电视,一种全新的家庭观影体验

本期嘉宾



创维彩电事业部总裁 刘荣枝



中国家电产业观察家 张剑峰



中国电子商会副秘书长 陆刃波



总第328期
主持人:朱江华

10月21日,创维在河南推出AR智能电视暨创维OLED有机电视新品S9D。中国家电产业观察家张剑峰指出,创维推出“AR电视”,在中国彩电行业乃至世界彩电业都是一次技术突破,具有重大意义。



扫码关注家电动态

AR科技为电视带来全新应用

主持人:VR产品大火,让众多电视厂商相继推出了VR眼镜,改变用户十几年对电视的新体验。而当OLED+AR电视推出,给用户提供了更好的观影方式。

刘荣枝:创维推出的AR电视型号为S9D。这既是一款AR电视,同时显示方面采用了高端的OLED面板,两者的结合给这款电视带来了未来式的体验。其结果是产生了一些全新的电视应用,包括AR游戏、AR购物、AR体育、AR教育等,这些应用共同定义了未来AR

电视走势。

张剑峰:AR,增强现实技术,它通过电脑技术,将虚拟的信息应用到真实世界,真实的环境和虚拟的物体实时地叠加到了同一个画面或空间同时存在。而VR看到的景象都是虚拟的。如结合AR技术的手游Pokemon Go大热,让人类从科

幻臆想到现实生活,我预计2016年AR技术将在儿童早教、游戏等领域实现爆发。

陆刃波:AR增强现实技术作为“下一个大技术”已经被国内外各大顶尖科技公司高度关注,预测AR设备将逐渐融入人们的生活。未来5年内,“增强现实”技术的市场规模将达到1200亿美元。

OLED电视引领未来显示技术

主持人:据奥维云网产业链数据显示,2015年全球OLED电视的出货量为40万台,2016年OLED电视出货量增长到130万台,这是否意味着OLED作为行业增长新的突破口?

刘荣枝:作为最新一代的OLED电视,创维率先将电视大屏与AR技术融合,通过将真实世界信息和虚拟世界信息“无缝”集成的新技术大幅提升了电视屏幕的显示效果。而处理器数量高达30的S9D采用了最新一代的OLED屏体,屏体厚度仅为4.7mm,依旧结合了Dolby Vision显示技术,加上创维自主研发的酷开系统5.5,画质表现

相得益彰。

张剑峰:OLED引起了行业的关注,当然得益于OLED强大的技术优势。相较于传统的液晶电视,OLED显示技术能够实现每个像素独立自发光。正是得益于自发光的优势,OLED有机电视可以带来革命性的画质表现,他通过控制每一个像素实现完美黑色和无限对比度,这“至黑不尽”的优势也是OLED与LCD最大

的区别。

陆刃波:OLED作为平面显示器的新兴应用技术,具有对比度高、画质均匀、视角广、反应速度快等特点。因OLED是全固态、非真空器件,具有抗震震、耐低温等特性,在智能手机、平板电脑、车载音响等行业的迅猛发展,也带动了OLED显示屏行业的快速成长,市场规模也不断扩大。

2016郑州电商物流体验调查活动启动

扫二维码参与,即有机会获取精美礼品

双十一临近,新一轮网购大潮即将到来,激增的快递量会不会影响物流配送的速度,为给广大市民提供一个快速、安全、有质量的电商物流,本报于今日启动2016电商物流体验调查活动,扫描“乐活4G”二维码,关注并发送您自己的物流体验,即有机会获取本报赠送的精美礼品。
郑报融媒记者 李冬生

电商物流成网民关注点

随着网购日益兴盛,网民群体日益庞大,从网购衣服到网购生活用品,再到网购价值不菲的大家电,网购已然成为市民热衷的购物形式之一。

赵媛前不久在网上购买了一个恒温热奶器,“足足等了6天才送到家,而且拆开包装后,还发现热奶器的边缘有些崩裂,与买家沟通后,虽然答应重新发一个,但如果是急用的东西的话,岂不是耽误事儿”。

如今,双十一即将来临,各个电商平台,例如,苏宁易购、国美在线、京东、天猫等都会推出优惠活动。“我打算在双十一购买一台冰箱,看中的是双十一的活动价格,但是担心那时候快递太多,影响物流配送的速度和质量。”成松林向我们道出了他的疑虑。

扫描二维码
参与活动



诚邀您说出物流体验经历

在双十一来临之前,为给广大市民提供一个快速、安全、有质量的电商物流,我们诚邀您说出自己亲身经历的电商物流体验,让更多市民在选择时有一个借鉴。

您的物流体验可通过扫描关注版面上的“乐活4G”微信公众号或zzw-blids@139.com邮箱,发送给我们。您在发送自己的物流体验时,请尽量写得详细一些,例如,在哪家电商平台上购买,购买了什么物品,物流何时配送到位,购买的物品是否有所损坏、物流

配送人员的服务如何等,我们将从中挑选优质的、内容信息翔实的物流体验,在《郑州晚报》和“乐活4G”微信公众号上同步刊发,如果你的物流体验被选择,即可获得郑州晚报赠送的精美礼品。

在这里要提醒大家的是,发送物流体验感受时,请务必标上你的姓名和联系方式,以方便我们联系和采访。同时,您也不必担心个人信息被泄露,我们郑重承诺,您的姓名和联系方式我们将绝对保密。

行业动态

第三届新智慧城市高峰论坛会议召开 郑州联通圆满完成通信保障任务

日前,第三届新智慧城市高峰论坛会议在郑州国际会展中心召开,郑州联通圆满完成了会议通信保障任务。

在接到主办方的紧急需求后,郑州联通相关工作人员放弃节假日休息时间,有条不紊地查收调度工单、核资料,对光交下线,放纤、调测,各部门紧密配合、通力协作,先后开通到千玺广场、万豪酒店等多条光路,其及时高效的工作效率和勇于担当的责任意识,得到了客户的认可和好评。
李冬生 梁丽惠 薛曼曼

卡萨帝健康跑 10月30日开赛

由卡萨帝、大豫网、腾米跑跑联合主办的郑州快跑·全民趣味竞赛——卡萨帝健康跑,将于10月30日开赛。以“全民参与、全城热动、全能体验”为特性的卡萨帝健康跑依托郑州这座城市的探索之旅,采用定向赛制,组织参赛者向城市的各个角落出发,其定向赛点标囊括了郑州几乎所有的地标性建筑和城市景观,在地铁线路中、在街道上,在公交车上都能看到身着比赛服的参赛选手。

据介绍,本次赛事采用团体作战方式,5人为一队参赛(团队中至少有一名异性队员),选手在起点分组出发,根据组委会指定线路通过乘坐公共交通工具和徒步,到达指定点标完成指定任务即可获得完赛奖牌及证书。所有选手在整个比赛过程中需要像跑男一样不断完成挑战任务,才能不断解锁新的目的点标和下一步任务。
李冬生